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@) (V5" ) () 4 x 8% x 1671 | (vi) 27 x [ +81'?
|

1

- -1
{vii)- [%)2 x 4° x(l%}
6a8% 0.7
Q) 4453 (i) 47 =13 (i) 44 <33
(G5 - Q0P QY O 67Q GRR! QA )

[3 1]‘5
(viii) | 43 5| (@>0,b>0)



10.

11.

12:

13

(1)

.

[48]

) (

e L3 i
{m)(ua Ll dJLi—_a" [Ha’-f* 1+a3

T
-] =1 j -1
@ |x +xIoyt Ay K —x2.y? Ty

dem @ :

a2l [ TN o2 BN 27 S
(1) 3 KEYEZE =(xyz)}: (1) 1'|x1§,-"'z_1 +"fx 3},22 7, (111) J;,D 36 ~:—Ja4b"1c =

{x, v, z,a b, c} RGx>0,y=>0,

)
(it
(111)
(0
(i)

(i1?)

-\,l'x'1y xﬂ.ul'?'l_z rw',—z:'_:: =1

1 i

— w = St
};a ab Kb :hi.: x’: (l.§
—F -4 = by P = (a = [L
553 X ®

I i AR
BN
xa-'!:l xh—: xc-—n y

1

i i i
ai+b%)(a%—b;} (a> 0, b>0), (i) (1—35] [l+aE] {i+311 (a>0)

Wiichiess

5"-!3’") (x>0,y>0)

]{x}ﬂ y>0)

4

z > 0 626 g€ @t 64,

b#0,¢c#0)

(2 b G c 8 JRY TAAIG]

4= 2323 cEER, OFIEl /a1 66, 2a° + 6a =3

1 -1

a= X3 —x 3 x> 0 626w, drlsl @9

1
gl gt da i
X

x= 33433 606, OFI6 @] 64, 3x*-9x—10=0

@98 a=1b, b=c,c=a 29I 606Q ULlEl A6, abe = ]
[a, b, c € R, a=1l, bzl c=1]

(1)

(i1)

ab 3= 4v = 122 9, 6060 @diE 649, z= T

L]

o 2 = 3 = 672 29, 6069 @diE 64,

“Yy

|

= +—-0
K*,j ==l Y,ZER}
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3.6. dleiia aaieada AR (Solution of Expﬂnentml Equations) :
FORge AWNREEgEq Y K6
(i) 3 =9 (it) 2* — 4> =0
: _ 2%-y-3 _q
(i) & =a¥(a>0,a # 1) (1v) {Bx-riy—l —27
4 908 AReadE JRISEER P8 ARAREQisl gede ceass |
arml : 2EIe QPR gelde seineel dIslE G99l AfiRadq wIviwla driwas
(exponential equation) I |
Q00 6Ua G2 geaic @8 dISF £960R WRRIY ANRAS ellls QaS,
el 6998, a>0,a= 1l:x,y e R696M a*=2a" = x =y
QaQy : Ufead @2l QIke Qiolw Qe AEERR ACMTRIEH AlsH AFIS ERIA

EPalEm| a= 1 c26w eq QQ Pm Q6d x B v diet ¢l a* = a¥ 62| Gf—"é‘
gt =a = x=y <M SQG’*G‘I@I A% R a>008a = 1 ‘E]EIGTS‘EJ G’EJIGI&'E!H

QQISQE - 12 : GARIG @8 : 22— 4=1=0
QEUAIG 3 2% — 42l =0 =y 25 =41 5 2x = (2! o o = 23V

. =2 gr=a = x=v(@>0 a=% 1)@ 986 gealcl e ek ad9e.
IrIE ZRIS AFe AGaIE g6 dald eclsimil]

-

2 ; .
=5 x=4x-2:}3x=2_—.>x=="3' (@aal)

QGIeQ8 - 131
SRIG 98 @ 347 + 3 = 810
QIR 3 3o 4 ged = ge 4 3e2 32 = 32 (] + 37) = 10 x 3
68, 3% + 34 = 810 = 10 x 3% = 810 = 3*? = 81
— 32=3! s x+2=4 = x=2 (@ag)
QQI2QE - 14 : CERIS @G : 25 x 377 = 96

Qqldlie @ 2%2 x 3** = 96

ﬁzx-.zxzs—lzzsxj_::‘_{__ 1:_.;‘2:—333x-3=i

2}{12 13 2
2" x3

:;:{2%‘3}“‘3=6”:>6"‘3=6“:>x-—3=0::rx~'=3 (@eior)



QRS =

X = ?.y ZK]—Z :
dxem 2 0ly =1 | (289)

2QeNRa1 - 3(c)

Q6 ARIEIs MRS 2
() #=2=2 (@()a=2 (i) 3% = 42

il o s 2
ame Qfa gRd emd : () 3= 5, @) F=1, (i) 2= 2

zge ada ony Gda @a : () =81, (i) 9 =55, (iii) 57 =16

: P T L= i _1........
aRIR @a ) 2r =16 () ,_,, 49.  (iii) 6 T

AR QR : |
(i) 5 x 25% = 125", (i) 2*7 — 41 =0, (m,) 3'*5=3==*3+ =, (iv) (ﬂ '—-'-['E-J'z_-]”

o) (V3) = (V3)", () 2% x 3t = 288, (vid) 3 x 51 = 0, (vi]) 32 x 2772w

QFle el
G)  St-psii=10; 2ty =11 () LI =GRV =]
(iii) 2592 =32, 591 =25 (iv) 8 =&, =31

oo e @ :
PM 01/07/1T '
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3.7. QEIQeq (I‘Jngarithm) : |

ccifiane B698Q 600!, AR @ 97 6a 6Flad MAINR QB arHHiq 16 508
Qlge el GEe ZRIGS Aead QEd deld @aIdindiea ! IRES gs, A Ql go Qv
THARSa gEa, 204, A6 | gR Fd0 AN AQLEE ALREa QClIEIeE

qeRugce 2ede A8aqe @FPe John Napier (1550-1617), 1014 §I8IR6E!
QIR ARIRR REIEM |

Qe RlEl 64 8 = 2%, Q@ AP @S| 4@ Qg6a 8Q 2 B 3 FRIFER dwid
QaiazE | SaRad 06F S 64 2 = 43, YR GR ANV A8 @ AG6a 29 8 03
clRIFIE0 GRKE SRIAIRER |

Qarle CIPca o3 99 Q60 6 39 2 6 8 FIRIFEE dad peldieaee & ?
Qeed 62ad & 99 9@ 3 = log,8 §Uea ARl YRS

QOKS 3 6005, 2 TXMIEES 86 ASIBRd log,8 — 3 6208 @ RUEadS 9
<& §-2° 6008 @ ToS 8] 8- 201 2= g 9 3 =log8 GenbaR ce08
<adkoric @51 Gee4ette 2 3 6 8 FREa g6l @RS QdlaRRs |
meleera @8l :

a, x, y Q199 Q°cHl @ a>0,y>09Y9° a = 1686m, 8" =y <= x = logy

‘x = logy’ @ “x = ZRIA a 66 y& qoiges” — @ad agaM|

Qo9 : ¥ FIeIF19 08 IPITq AR ¢ Zikia ARIAER gRId QA gRAIg
@eIQQe QelKidI]

1 =
— aedal
2

@ @El 266 26T ARSI — log,27 = 3, log, 100 = 2, log, 2 =
QaQy : |

() y 99 YRR S99 el 696R, @I'a Qoigan Sda «aeee| @9 y ke
Qige dl @l g 6I6R, logy (a> 0, a # 1) Gede 6T

(i) Aelfee TRIEQ 2> 0,a # 1 Beigrd| QIed Q9 wyl x 68968 a > 0
5e6R @ a =y dIQgRa |
a9 a=1 606, 60R SEQRINE (contradiction) 862Q, S AR REIATIEH |
a=1 606 15=1 = 5 =log) @ 1If= b =6~ log,'

666 5 = 6, 46 QEARIKIE caadial PRIER a + 1| FAUAGXE|
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eI ! 6LELQ a'=a 9Q° a'=], (a > 0,a = 1) 60¢] [log,a=1| 9Q° |log,1-0}
WEAE - 1 :

39 IS0 98969 RABRAIG 2850 9eld Qg |

()s*=y (@@)2°=32 (ii)4#=64 (iv) [%T :21 (v) 102 = 0,001

QIR : () F=y = x = log.y (1) 2° = 32 = 5 = log,32
] .
(i) 4 = 64 = 3 = log 64 (iv) (l)’ 2 ot mg,(-]
| 8 2 3
(v) 102 =000]1 = -3 = log,,0.001

UQIw8 - 2 -
o 3
ARge acitae a99Pe dRIe ad6a 9o eal
(1) log 4= 2, (i) log 59=4_ (i) log,125 = 3, (iv) log,, 0.16 = 2, (v) log,, 0.1= —1

QRIS : (1) 2 = 4, (ii) 3" =9, (iii) 3= 125, (iv) (04) = 016, (v) (10)* = 0.1

o I
QQIeqel - 3: AIe 748 98 : (i) log,128, (i) log,243, (iii) 108 %
& 6

dellale
(i) S6eRQ log,128 =x = 2°= 128 = 27 = x=T = log,128 =7

=243 = = 43=5
(1) 969 log,243 =x = 3* = M43 =3P = x=95 = log2

2z
1 l y_,_ 1 = i r$2 l —:!—=2
(111) FIEQXEl lﬂg‘ll3—6=}fi>(g) “E_[E‘J =y v 03%3!5
b

oMot — 3(d)

QRIS Q96a gl @9 :
3 )
() 5= 125 (ii) 82 = 64 (iii) 152 = 225 (iv) 16% =8 (v) 362 =6 (vi) 3 :é
3
(vii) 972 ;%‘ (vii) 10 = 150 (i) X = y (x > 0, x # 1) (x) 102 = 0,01
=

: (xi)_(ﬁ)ﬁ:a (xii) 22 = %
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2, QoI Agen gels A :
() log25=2 (i) log,1000-=3 (iii) log, 1331 =3 (iv)log;4=4

(v) log,0.125 =3 (vi) Ieg3§=2 (vii) log,, 0.01 = -2 (viii) log,0.0001= —4

3, flie Gde 6 :
() log,l0 (i) log,,100 (ii) log,243 (iv) log, ==
(v) log,,0.16 (vi) log,log,4 (vit) log, ;1 (viii) log,,,0.01
4, % Qa0 o e :

(1) log, 64 = x (i) log 53 = x (iii) log, x =3 (iv) log, x = 2
(v) log mx=2 i)log5 =1 {vi;i) log 64 = 6 (viii) log 1 = O

5 O% 286 T 6 9N 988 F a9 :
1 I
(i) log, 02 =01 (i) logl2=2 (i) log, g ==3 (¥ log, = = 3
' P
1
(W) V1SS AEEE =2 (vi) 103 = 0.001 < log_0.001 = 10

(vii) a*=y(@a>0,a= 1) o logx=y¥%
38,  aGen an81a 848 (Rules of I_;ugarit‘hm}:

96 Zieaieqiq 2isA elica 60 KAIReA ddel @18 OR8N GBS 2RS¥
Jeieie fong Reibier dAsie foq fda| cdgie Gasa Qs
QOAIQY : a, m, n JRKE IR P ¥ a = 1 626@, (i) log, (mn) = logm + logn,

m
J = log.m — }ng,'-n Q" (iii) logm? = p logm (p = R)

(ii) 105,(?
griiel : .
(1) ¢69e0 logm =x, logn = y/49° log (mn) = 2
PRIGAERN m = a%, n = a’ 9* mn = a*
Sheat=amn = @ gal T &l isr 2ty
. log (mn) = logm + log 5 1 _ (ge1da)
29dRIR : log, (map....) = Ing.:_n + logn + logp + ...

(m, n, p ..., a tQIES QLA I8 a £ 1)
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m
(1) C60FR logm = x, logn =y 9&° log, [E] =z
m
PHAER m = a%, n =2 Q" - a’

X

= azz E=ﬂ.— = nXy¥ = z.—_..x-.-jr

n a’

m =
. log, (;] = logm — logn (geleie)

(111)  FEPRE log m = x " log mF = 2

Q" RIQACHA m = a* IQ° mP = a?

SaEmP =@ =a® = z2=%Xp = Z = px

. log (m)® = p log m | (gr16ie)
39. K 98QAQ (Change of base) :

CRIER AR QPD LM ‘m’'Q AU Ada eRIEeeR 9d BkIa ‘a’] afees
FRIKIE. ZIRIIQ ‘b’ GUIN, 606Q ARG AGIRRE RIEQ g ARG

log,m = log,m X l'oéjb (az1,b =106 a bdaEa <°aH|)

gele :

FEP@Q logm = x, logm =y e° logb =z

60¢ CRIQACR a*=m, b¥ =m 9" a*=b

a*=m=b = (a) = a” [b =2 6RITIQ]

= x = yz = logm = log;m x logb R A (1). (QFIgie)
URARIS - | : log,b x log.a = 1 |

1

gae : 6eea logb=m = a"=b > a= o

NQ”° loga=n = b*=a
!

= ¥ | =
S bm=b"= —=n0 = mn=1 %@ logb * loga =1 (ge1Iée)
m r
Q.9. : 39 @ RARIS-19 A TR (H)EQ m = a O UG Rl CRRTER |
= log, m
2QARI-2 : logm = g a

ARARIB-3 - log,m = log. m x log b x log.c
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woi2QE -4
a>00ax1 600 §F ACIBAAYER 6{lAe CHRIPSA AIRINER gRId QQ :
(1) log, 6 (i1) log, 30 (1i1) log, 2:;- (iv) log 72
Sraie ;
() log, 6 = log, (2x3) = log2 + log3 QETIY (1)
(ii) log,30 =log, (2 x 3 x5) =log2 + log3 +1log5  QUEIY (i) =RTRIS
(iii) rng;% = lo % = log,15 — log 7 QaaIN (i)
=log, (3 *x 5) ~log,7 = log3 + log5 — log,7 QEIAIQY (i)
(iv) log.72 = log, (2* x 3%) = log 2’ + log,3? Qadiey (1)
=3 log,a + 2 log3 ioos eIy (iii)
QLS - 5: (@&e)
ARIIS 9950 gRId @R s (A, x, y>0,a £ 1)
(i) 2logx+3'ogy=35 (i) x log,5 — y log6 = 2
QAelIR =
(1) 2logx+3logy=5 = logx*+ logy’ =5 @Qaaley (i)
= log, (%)) = 5 = x¥%¥’ = a’ (8Q) QaaIEy (1) (Q°8I)
(i) xlog5-ylog6=2 = log5 - log6 =2 QAN (i)
5% 5¥
= log, (§]= 2 = & = a2 or 5* =226 (GRQ) QI (i) (28l)
QQIERE - 6 : INUPER dRel @6l : teea)
(1) log, 2 + log,3 + log,x [x>0,b>0,b = 1]
(1) log15 —log3 [a>0 a = 1]
(iif) 3log, 2 + 2 log3 + log5 — log 9 [a>0,a = 1]
QAR 3 |
(i) log?2 +log3 + logx = log, (2 x'3 x x) KA ()& rdlgatalle
= log, 6x (aaQ)

(n) logl5—log3-

5
= log, —; = log,5 QAdIGM (1i) (@ae)



%,

5 Y
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(1) 3 log2 + 2 log 3 + log 5 — log 9
= log 2* + log 32 + log,5 — log 9

QAAIY (i)
= log,(2* x 32 x 5) — Jog 9 2AARY (1) @ AdeIS
2° % 3% 5
= log, [ 5 ) = log 40 @AY (i) (eaa)
QLG -7: AR FQ: - (i) E;:]sﬁ (ii) log, V6 +1032£
Getalie :

0 log,8 log,2° 3log,2 3x1 3
11 Ry = - =

log,16  log, 2" ~ 4log,2 4x1 4

) o 1 2\2
(1) log, VE‘”“E: ]i,'l'i = 1031(5}2+1381[§)

Il

] I 2 ] =5, 10 2
=log, 6+—log, 1 = | = Zlg 2% N+ —log =
> o 2 SQ[EJ 2 2o s EE(EJ

| 1 ]
El(lﬂgzzﬂﬂgﬁﬁg(lﬂ% 2-log, 3] = E-EIc}gz 2=2-5-l=1 (@ee)
WAL - 8: Fwig a6 Sdg on -
QGG 3

PRE@G x = 351082

»'» log.x = 5 log 2 = log.x = log,(2°) = x=25=132
e 32 QAR = 32 (288)

WAIRAS - 9; AN FRQ : logx = logy = x =y (x> 0, y > 0)
ACUMNG

logx = logy = log x — logy=0 = log, (EJ = 0 @aaQy (i)
Y.

(ReIgene a°rl) (gn1de)

X
::»;;=a”=1 = X=y
0:

NMNLQAE ~ 1

@4zl 64, log,ax logb  logc = 1
acllais :

L) A log, a =
cieei PiEER 61, loga = 6z ¢ (2Qdaia-2)
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1
log. b

S QUEaE = loga x x log b x log.¢

= loga X loge =1 {ﬁﬂ‘_ﬁﬁ’iﬁ-]}(ﬂﬁiaﬁ‘)
QLR - 11 :
a@ x = log,a, y = log,,2a z = log, 32606 Jelél @61 €4 1 + xyz =2 yz
aeie : i
QAR = 1 +'xyz =1 + log,a log. 2a log 3a=1+ (log,a . log, 2a) . log, 3a
=] + log,a . log, 3a =1 + log a = log 4a + log,a
= log,, (4a > a) = log, (42%) = log, (22)* = 2 log, (2a)
odaad = 2yz = 2(log, 2a _ log,3a) = 2 log,2a = QIFIISF (SFIEIG)

2Q6NRe1 - 3(e)

1. a>0, 2+ 1 608 G7 Qafengee sAide THALSa ALIGREa J918 2a

8
(1) log 27 (1) log 56 (111) Iag_a (1v) log 243 (v) log 105

4 25
(v1) log 108 (vit) IDE;E-_?‘ (viii) Icgiﬁ (ix) log 0.3 (x) log, 0.04

2. qeg ZaQAE 28 Y6eYeR log N Gaea gRIE @a: (a>0,a = 1)
1 1 1
(1) 2 log5s (11) 3 log 2 (111) 5 log 25 (iv) Elﬂgz?z*j‘ (v) Eing.ﬁd
1
(v) 2 log4  (vii) 3 logx* (x > 0) (vii) 5 log (x*y?) (¢, y > 0)
1 x . |
(ix) =2 log,/x (x> 0) (x) =3 log, ; (.y>0 x 2y
3 EEIGN MEGSR geldl @9 : [a> 0, ax 1]
(@) 3log2 +3 log>s (1) 4 log, 10 — 3 log5 ;
(i) 2 log2 + 3 log5 — 2 log 10 (iv) 2 log 8 — 4 log 6 + 3 log 9

1 1 :
(v) = log,9 + 3 log 64 — -ilc-g: 36 (vi) 3 logx +2logy-logz (x, ¥ 2> 0)

I 1l s | l + : log. (x%y*) [ > 0]
= (A S £ y el
(vi1) 3 0g X" — > 0g, & > og, b y
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AR ATER IRE @R : (a>0,a # 1)

(1) logx +logy =2 (x, y>0) (i) logm'+ 2 logn =3 (m, n > 0)
(i11) xlog5 —y log6 =2 (v) 1 +xlog2=20

(v) xlogx +ylogy+z logz=0(x,y z>0)

e Gde e

(1) s'8s3 (1) gz (iii) log,(2°) (iv) log, log, log,16
AR PR

] 1 ] 2
(1) -Z-Ingﬂg+aluglﬁ4—iloga 36 (2a>0,a # 1) (i) lcgzﬁﬂogz\/;

log, 36 +log, 25 log, 25+ log, 50— log, 2

(111) ‘l_u_g,ﬂz—rlngl 3+log, 5 (@a>0,2 # 1) (iv) log, 125
RS A9 ga /8
; 1
log, 8 log, 32 log; —
: e o 2 - 2 (kS
T = —— 111 =
W Yog, 16 i) Tog, 4 )
: xss ]
(1) X'+ yE = Txy 6Q6R, AIE Q6 64 log, Pl (logx + log y)
(@a=0a=1)
w = a+by 1 -
(11) 9 lngx(_'i‘“J=E (log,a + log b) 24 €069 Q42 64, a=b]

x>0,x % 1)
g8 Q9 €9, log (1 +2+3) = log]l +log2 +log3 (@a> 0,2 # 1)
i) X ¥%z0aMNOOR QR T 6 a » 1 62ER, TG 90 69,

log, v-log, 2 log, z-log, X % ?;Jl:rg,t x-log, ¥ =1

x . }"
- log;x lo log, z
(ii) a8 =

: V=2 Z=% . X—¥

Q412 64, logx x logy = logx x logy (x, v, z 8 a JIAR AL T°GH 6 a=1)

g9, 6669 Q92 64, xyz= 1| (a1, bzl)

log, x
1+log, m
1 2
aRlie @a E};;T{j”:mgim
' | 2]
4

Q4 €9, log_x = (x, m, neR, mn, 8 mn, 1 942 QAR Q6L)

S log.x +logx + log, x = — 24,6069 ‘X' Q ¢lia 0 9% |

PM 01/07/11
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3.10. QIS MEIGLF] (Common Logarithm) :

at=y & logy=x (a>0,a=1,y>0)

NOIEA ‘a’ 6298 RGNS ZRIG, YRR A 1 89 6d A UK LS
el AQ ‘a’ QIR 10 29, €669 AP MEIGQAR ARINE GG Qelandl ad

AGIRGFE ARIA ERSIKIN RN, 6B6R 2GR 10 AR LN ATIRGE 99T log 268
2R 10 26S|

RS ARINPR Q'caw ClEeR Henry Briggs (1561-1630), 1624 ¢@26Q 10
e F58 ARE MOIBRF] (Common Logarithm) @QI9¢ @ddem | abe cadze 6
Fold FRGeIEe MEIBGT] ARG (log table) TY6 e 208ER, @8 6Rdtes CIQ4T6R
Geiq 6o clegriq rad aRgER | 10 Hkia A9 @ MSIGar AR “aAving fe| seem”
FIFlea Taee |

ZHEE EURRG PI90sa Q8fa el ARG 2RUNE RQLRIE ARIGE QIR
Meehe aosadel ge NG| ARIGE RGN MSe AV R ABIGRT ‘It
ASIERA " (Natural Logarithm) Q1 628610 REIGRE (Napierian Logarithm)@ 90Re G618
JI960 696D | YNGR ACIGRNR 2RI 6298, I8 ZUREAd ¢l e JILe 290
F006Q QAR adie ZRRRIE 6208 271828182841 G0 AIIEE 1 GF e 661G AP
JARYE Wl QIR Q- Ty @ JRIGe ACIRRCY Lo x’ 6QIA SASIAN | §6¢
Ln x 230 logy = x 6261, y = ¢ _

ERIEA ARIR WO RGNS FIe YR ZUGETS LM 2R, AR
22060 6R9R QYR adie RGP A6 CEYMER QUMRZR | FTEq Q6T el
SR8 ralia ACBMAns dee 62, dP ALALIEA (AR RIS Fac deals
25 254 6960496 Hiia RCiGdia AR Foaea al @862 |
P00 : (219961R) log 2 = 03010, log 3 = 04771, log 7 = 0-8451
sTiEae - 12

87 998 Atifengfea argae §48 @4

() log 4 (1) log 5 (iii) log 6 (iv) log 21 (v) log 50
QTR : :
(1) log4=1log2°=21log2=2 x 03010 = 06020 (aaa)

10
(1) log 5= Iug? =log 10 —log2 = 1 - 03010 = 0:6990 (@aQ)
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(1) log 6 = log (2 x 3) = log 2 + log 3 = 03010 + 04771 = 07781 (Q8Q)

(1v) log 21 = log (3 x 7) = log 3 + log 7 = 0:4771 + 0-8451 = 1-3222 (Q@QQ)
100
(v) log 50 = lc:g'T =log 100 — log 2 = 2 — 03010 = 1:6990 (aaa)
LULAE ~ 13 :

U908 ACfergEea 2Lgae fda eal

(i) log ; (11) log % (i1i) log (0-4) (iv) log (0-0028)
qelialie :
(1) Ii}g% =log 1 —log 2 =0 — 0:3010 = -03010 (eaq)
(i1) lag—;- =log 1 — log 3 =0— 04771 = -04771 (289)
(11) log 0-4 = lug% = log 4 — log 10 = log 2* — log 10
=2 log 2 —log 10 = (2 % 0:3010) — 1 = 0:6020 — 1 = —0.3980 (a8)
(1v) log (0.0028) = log ]208 = log 28 — log 10
=log (2°x7)—4log 10=2log2 +log 7 -4 %1
=2 x 03010 + 0-845] — 4 = -2.5529 (@ae)

FIEQQE 1 AQLRE-13¢ AJRER 2ISH RSAG 64,

3.11

-

@@ 0 <y<1 29, 0ER log yal FIQ QIR 629 |
ASICR QUL LM MeIfier §da :

ACETAM LR KR 6 R USKIR PR T @a MeIfG Fd9 af6e |

Q4 CrElS 10" (n ANIGR S QGRS gdAEH) €06Q THTa AXGE ReRen Fda
§e 22| FIeE

fog 10 = 1, log 100 = log 10 = 2, log (10000) = log 10* = 4,
log 0-1 = log (10") = -1, log (0:001) = log 107 = =3 QG|
280, @Y x = 10° (n e Z) 6267 log x = n 6291

| 60¢ (TR URIAR AILS TR ARSI ATIFeA 5o @del gaQ QI s

A9@G(standard form)6Q! atidie RaRIg GE?GH
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eyl
99 x 9@ UAGS QY P, 6969 xQ FINFQU 69T, x = o x 10°

CHNDIER 1 < o <10 @ GIOIT n 6208 9@ gedaral |
AeR 90 adaa AuUes aed :

(1) MRIER 299 Tl x @ P&Fie QUea @9de GLa AR ATIRa | @aFe
QLg YOQ QI9sa QP QI SRR gElrl cgud Feda gMrgae d6e ey @dde
e 1 0 99 @A 1 I8¢ AWe 629; Fie 10 0lg 9@ 629 QR SLoq Ua gEe
CRYQI J6Q agy EHIT €208 AIe QU1 o x 10° 6Q ‘o’q Ryl

(2)n @ gAY Gda S0l g 2AIR QIS eyl x, 1 0] AR & AG QY
Ay 9l

(a) @8 x <1 @Y, 666@ n = (x6 280 gelvea Qafie Goa 5@ JaQe ¢
e + 1)

(b) 99 x > | 29, 6882 n = x0 %! URKER Q4R QR q@'@ﬁ% A el — 1
RIS - 14 :

QORge reuglen NINegd s

(1) 3-123 (11) 40-7265 (11) 312300 (iv) 0:003123 (v) 0:57123
QFlIG

(i) 3123 =3-123 % 107 (¢ = 3123, n = 0)
(i) 40.7265 = 4.07265 x 10! (ot = 4.07265, n = 1)
(i) 312300 = 3.123 x 10? (¢ =3123, n=5)
(iv) 0003123 = 3-123 x 102 (¢ =3-123, n = -3)
(v) 057123 = 5.7123 % 10" (¢ = 57123, n = -1)

goel : QI0AE 140 9604RE gE4R0S ANINER FIEAIRe 6 o q RY L 0ig 10
CRIGE 9 QIR @@l (1< o < 10) ¥&° n @ gderen|

312, AXIRE RSB MIQIQAER @ F18Ql (Characteristic and Mantissa of a

common logarithm) :

FERRA x 1§ UFIGR LY THYl ¢ APRYIER x = a x 107

" log x = log (& % 10%) = log. &+ Tog 10" = log & +nlog 10=n+log @
-



e

T [62]

"l ¢ n 6 log « @ LUREA log xO RIAFEER. 6 AIEA FEIAN|
QRIS 4Qd log (198.6) = log (1:986 * 10%) = log 1:986 + log 10
=2 + log 1986
~. log 198.66 @YQIQEER = 2 6 FI4A = log 1986
8APAf log 208 QURIQEAR 6208 1 6 A4 629&@ log 2 = 0:3010|
e :
log x6l IRIRAER A9 @ gdergt (URIR QI A6IaR); /8 A1&dl loga @
gAY 0 @RI 0 6 1 FRIGE! 6RER e QIES el
el 1 < & <10 = logl <loga <logl0 =0 < loga <1
Fieagd fda depdal « 548 @8 loga A FIR R6| 669R 62¢ FU8 faIdN|
AIEQIQ BeEa A6 : §OIN 2QIGe TEa Q9e TRPRIE (decimal expression)
66! 291 2 6 AR FFER TGRAR @ 62la U0 cReR @9fa Sea grsa dfeeq
£L2IREN, 6069 QYY LHMIAIPEA AGINRALER 6L IAFEER,. AQER, @8 Add
Aotede Q62|
@ atieasica Ge R RIYeq |
ADILQE - 15 ;
&% AGIfRNgEes AURIqaEa, ¢ Adal o eal
(1) log 198.6 (n) iog 1986 (1) log 0.1986 (iv) log 0.01986
QAFNG 3
(i) log 198.6 = log (1.986 x 10%) = 2 + log 1986
C. Yegf8e = 2 6 IS4l = log 1-986
(i) log 19-86 = log (1:986 x i0') = 1 + log 1.986
.. egede = 1 6 A9l = log 1-986
(iii) log (0-1986) = log (1-986 x 10!) = -1 + log 1.986

C. UAIREER = —1 8 A8l = log 1986
(iv) log (0:01986) = log (1.986 x 10?) = 2 + log 1.986
. HOIREER = —2 8 (189 = log 1:986 (@8R)

N 1Y 69059 AI9Al AR OF RUAIRRER. QARdIAl | 604 6RI8T QIGQ A
0 ACIBer A99 SRIERER 6a9R log x8 AISdl loga @ FIR fda AR ASKSLRR
MeLIR [AuIReN |



[63]

3.13. Q¢ 98 MNRRIQ : AIEAQ gAY T8 AR AG ARE FA8 NALIR
QaUdN elgl 97 aelends g¢ 29|

dQI2Q - 16 : e G4 @9 :

(i) log 250-7 (ii) log 2 (iii) log 0:005928
AR : :

(i) CIPQQEEA 250.7 = 2-507 x 10? — log 2507 = log (2-507 x 10%) = 2 + log 2-507

CISQl log 2-5079 gAY QR CIQ AUEH NG| AQE IR Q8| QR6a
QKIS WG| LA 59| AAEIA I AT AR 25 LYTY 69 | 9D ATl 256
QIRldl AIE] 989 SR ZE 938 G UG €210 YRIQ CUERIR TINR | 6AYTP CER
3979, 3997, 4014 Qe4T| 2UGQ d6ie Ml 6N 661G Yor 996q Q@8 | IUa
QR0 4G 94 0R8 0 S2gEe AR AIF NIGKA 0 Q 9 a9 X QA F40 cRIE |
a0 TICER Y6 T2 I8 @ IR TR YIRS QdFe R dsa SIGgR Tdie
AR €QiR 9EQIg €291 @ 2dF 99 QRIY 2P MAUREE R AT aa
024 | 1@ eRg@e ‘MEAN DIFFERENCES’ 69 @fic 62ia 914 Qudea 1 § 9 adis
Jeqlal $90 68 | 9@ 9AnIRSEa 2Rl LMIGER RIS YR AG 6 gf QTR
Q8 UF Q98 696m Rl WGS9 AR LR Ao g8 99 ZeRsa QE0e
SQ €QOQIQ £¢Q|

2e QEl 2.5076Q ZSIERR @ 2507 CARINIQ ZIEH AIF 9AA 25Q O
Q6M | 258 QIR 0 586 9nag d el 3979 K6 3979865 CEUER 698 AUIGER (2de,
3979, 3997, 4014- \FIRGE 2IG66) MEAN DIFFERENCES @ 7-64¢ 9ag aauiq 624 |
<@l 12 2die -0012 26S| 2lsr TIRESl eHIRa adIe 3979 8 00128 RE ASKIER
2996 Geea 6Qdia Qeaal |

MEAN DIFFERENCES
112|314|5|6]7 |8]9

N| O 1 2 314 5 6 7 8 2

10

1o e N R R RO e e e S e e




[64]

QAR RE G AN GO LHIQ 6T @6 LM FIFAR AIe 5o
QORIY 629 | 604 FIEQl log 2-507Q 7R ACFEe QDo 6ol
(i) log 2:507 = 3979 + -0012 = -3991 QI 0:3991 Q| 6208 Q4fe SRge adie
log 2:507Q IARANR | 664 log 250-7 = 2 + log 2:507 = 23991  (Q€Q)
(i) log2 =log (2 * 10°) =0 + log 2
(2=20600 RIQLIM Q67 MIAIRGER, = 0 6 F1§Ql = log 2 @1 log 2-0 ERKL))
ME| AR GEF TR YACA 2 CAYRIQ ANe PRI FIe 2 = 2:00 €N
<ee 96 209 626 | (V8 Q06 e 9A6a 1 Ol 9 ddie a6l RelM) 209 SIRI8
digi] 0 990 26 2Rl A 3010 2IG -3010 26T | MOIKQ MEAN DIFFERENCES
gaceq del eamia G2 2.00 #8e, 20000 Q688 S05a QO JIRsa ASARY e
gem AL FRARIES | €9€] log 2 = 0:3010 (@eg)
(iii) log 0-005928 = log (5:928 x 10%) = -3 + log 5.928
= 3 +.7723 + 0006 (VS €9 JA! QRLR)
= 3 + 07729 = -2:2271 QI 3.7729 (R8a)
Jdoel : '
(1) Q@ | 0lQ dIR €26R YUREER, QIR 62915 AdIR R feq |
log 0:005928 = -2-2271= (=3 +0.7729), 0A 6RYER SIRIREER. 8 FISA LAREA
6@6d gorl 6o86I6, fer AIR| 604 QIAIRAES. 6 FAIRIA AR 98 g6 PR
QERGY6a 48 5 log 0:005928 = 3-7729 — QA SASIAN | YOIBG 37729
2el =3 + 0-7729 US| I log 0005928 = —2-2271 EMGR! Gm F62 |
(2) 9960 GRS MEAINE! SRS §5% H CIR [log 1000 & log 9999 ANS]
182l ER9 FiR Fde IR 988 | 2XQ s I8 e diel MdFe SeEn ey
PR g adis AR 620 AR MAgIa FAIKIRTIER; e 9Hh Zg|
AR e@8 3588 Gaa (Principle of proportional parts) ZISRISE! SEAORS GEL |

aqsiaet - 3(f)

fle Gda 9
(i) log 10000 (i) log 10 (i) log 0:0001

1
(V) log 7= (v) 10RO (vi) 1022



6.

;
3.14.

[65]

log 2 = 03010, log 3 = 04771, log 7 = 0-8451, log 11 = 1.0414 @ RGEQ.
Megia @6 Fgea LRS! THIgEa Aritere dage fda eal

@) 20 (i) 300 (i) 7000 (i) i © % ) ':"]E

1
(vn) 0.0011 (vin) 06  (ix) 3-5 (x) 0:0084 (xi) 310 (x11) 77

QIR THNGERn ARRgY SR Y9 JERIR AR RAIRIFR YNIGEES,
6960 629 6ad |
(1) 76085 (i) 3123 (i1) 0-577215 (iv) 0:00023  (v) 198-6
(vi) 1 (vii) 0:002902 (viii) 0-03010 (ix) 142857  (x) 294-2
QARG fl2lg AR AT QI |
(1) log 29426 YRIREER. 695G 7 (-1, 1, -2, 2)
(i) log 0:0018 RUAIREER, €REG? (-3, 0, 1, 3)
(iii) log 290200 - log 0.002902 & DRI A°GHI ?
(48, @6 dy, adide gdaal, dere gdes)

(iv) log 29 FIP QHeLIR Q8 S0l ROIBer Fda aGEee ? (4-4, 22, 60, 0.032)
(v) log 26l ¢IE 03010 626% log 20008 FIF 6R6E 7

(3010, 301°0, 3:3010, —3°3010)
ae 699 98 QFERa kIS ARG fda al
(i) 107, (ii) 401, (iii) 2.518, (iv) 0.3456, (v)'0.00005772

< 3 4 =
QdlEl 64, log 2 @ Al T0 @ 3 FRIEE QW9 |

log,,,2 & FIF ga Q6 6<EGERER log, 2 @ A9 0.3010 |
eIERsIQr| (Antilogarithm) ;
6988 logx =y (x> 06 y < R; ROIBLAR ZRIRQ 10)| 42| 661G mEIGReNIE

AMRAE (Logarithmic equation)| ZIEE x 6 y ARIFER g @GQQ g @@l

x = antilog y. 60€ y = log x = x = antilog y N@° x = antilog y = y = log x

QR : x=antilogy < y = log x
AQQARIS - 1:

(1) log (antilog x) =x; x e R (1) antilog (log x) = x; x>0



[661]
gelldl : (i) antilog x = y (F6QQ)
= log y = x (°Rl) = log (antilog x) = x (. antilog x = y) (Qe18Q)
(i) log x = z (FIEFRR)
= antilog z = x (¥°8l) = antilog (log x) =x (" z = log x) (&)
E.E'Eﬁﬁ‘l@ -2: antifogx =10 x ¢ R

gelgl . antilog x = y (F69QQ) |

= log y = x (OB = v = 10* (ARG ReIdiose a8

= antilog x = 10* (." antilog x = y) (g1die)
“IoQY @

(1) 2qdel - 1 Y2l g8 A Relfer 98 6 AJASIGTR Fagd - 9 eag
degen Qe gl
(2) logx 2dgd 629l Giel x>0 6261 QQRIN, CIQ x 64 CFIEA QIEQ ey 66R
e antilog x 2d9d 249 6 QI AL URIR, SN antilog x = 107 (ATRIS 2)
B 10° (x e R) 99Q! dQIER) |
2dne. dodia AL 698 SIS RIge drelie ZIdnsifer G99 eeIaid |
QAR T x AICRQUER o * 10" 6RER Q67 @€ 64, log x =n + log « 6 AI8Q
log o @ RE| ARG G FRIN| FURIe @B PHRIREESR n B8 AR log o FEIAERA,
A84Q «a AR AFAG S AL Fefe 24 A8 antilog (log o) = o |
FEORR log x @ QYQUPAER n 6 FIEA m 2AQ KAl ZF | x @ gad FQAE
R |
x = o x 10" (FIeQQd) 626 log x& A8 log o USS'| €0¢ ¢ 6896Q
m=log ¢ &I, @ = antilog m
Seoxi=nal < 0P = 1 0P anklogimn sl Ui (1)
log x = QYINIREER + A€ = n+m @ e Z, 0 £ m < 1)
= x = antilog (n + m) e (2)
(1) 8 (2)9 2iee i,
neZB0< m<] 626R antilog (n + m) = 10" % antilog m
0 < m<19aQ &G ANEG antilog mQ AIQ FQAE *8 ATEAIB G AVAMER
antilog (n + m) 286, x $gde 29|
 PM 01/07/11-




[67]

antilogm=c¢ 8 1 < o <10 621R291G antilog m& 095a YRKER @afie &a
QAQ 6AlIN IR LEIRY 8@ (non zero digit) Q@R |
2IGAG| AQGNQ antilog mA ZAGAIGR LFHER T Q7 2RACH FEINET | CALER
Ifie GRe gOr @8Ug 29, S898 1 < antilog m < 10 829 |
3.15.  AERE AQ€a MDA
QAL - 17 :
ASR6, A0EN 694 iR Bda Fal
(i) antilog 0-4771 (i) antilog 1-0792 (ii1) antilog 3.6412 (iv) antilog (=2-4801)
QeI
(i) 26| ARG A JaAC IAEE 479 Q¢ | Ola Cles aide 7 §80 IR
g EYl 2999 ZET| LIRIAEA 62 uUFER I8l MEAN DIFFERENCES
grgen Frlg 1 980 976a g9l Tailig MER6 | €X0IBE | Zai0 ARG 69FS |
RS QOG S 2999 & 1 CACRER 2CH ARV 2999 + 1 = 3000 6 YA
Qafe 9 ga9f @8 ST antilog 047718 FIR TRQIl 1 < antilog m < 10
6202919 2IF] 3a SREg 9dfe 99 edaeIg aFe| 564 antilog 04771 =
3.000 2810 3 264 .*. antilog 0.4771 = 3 _ (@eQ)
(i) 1:0792=n+m=1+ 00792 (QUEUQEES n=1 ¢ 74 m = 0.0792)
: ‘ 60¢ 99 2QAIA1 antilog 1.0792 = aatilog (1 + 0.0792) = 10 x antilog 0-0792
| 2801, antilog 0792 Ql0EN 694 Gda KGR §291 (0079269 @dfin QLR Y, &S
Je Solag G QR 2R 0792 TR ARG CAYRIR 62 1) antilog AQENEH Tk
a6 AR 079 CIREIR 59D dF6a 9 §00 SRR Sl LM = 1199 6 638 UEEH

MEAN DEFERENCES @ 2 §80 9d6q 29 @°¢y 1 2661 1199 + | = 1200 ¥&° @&t
g Qdifl 26Tl diRl antilog 00792 = 1.2
6©4€) antilog 10792 = 10' x antilog 0:0792 = 10 x 1.2 = 12 (@ax)
(i) antilog 3.6412 = antilog (-3 + 0-6412)
= 10 ~ antilog 0-6412 = 107 x 4377 = 0.004377 (e8Q)

(CIREN 694 06412 Q antilog g2 99)
(iv) -2:4801 = —(2 + 0-4801) = —2 —0-4801
Zidae Fd9 @6Q AR &g 248019 n+m (n e.Z, 0 s m< 1) AN
geld SRIg 989; SI0E —0-4801 SIS FISQAl QEL | 604 2eR QITR 2PHQ. FIAG
QTR CAERIQ AG|



:UL

6.

3.16.

. [68]

qoal’, 24801 =2 — ] +1—04801'= -3 + 0:5199 = 3.5199
60'¢] antilog (-2.4801) = antilog (-3 + 0.5199)
= 10~ x antilog 0.5199 = 10? x 3.311 = 0.003311 (200

AQ6Ra1 - 3(g)

Ry 6260 7
(1) antilog 2 (1) antilog (log 3) (1i1) log (antilog 5)
6KRS a9, O R ‘T’, 6UEE 2AAQ, ¢ de ‘F sqd|

() log x<0,0<x<1 (i) logx=0,x>0

(1) antilog x <0, x ¢ R (iv) antilog x =0, x = R

n + m 2NKE geld @6, 6FN0A n ¢ Z Q" 0 < m < 1|

(1) —2-7361  (ii) —0:621 (iii) 6:732  (iv) —3-4061 (v) 2-6257
antilog 0-6445 = 4-411 696m, &7g Laiciesa ZikasIfar fda aal

(i) 16445 (ii) 2-6445 (iii) —2-3555

Q@ antilog (2.3997)= 0.0251 24, 6069 &¢ TrarFiesa AR 9 eal
(i) 43997 (i) 0.3997 {ii1) 2.3997 (iv) 13997

ARG VoS g ¢ Fda !l

(i) antilog 0-3825 (i1) antilog 18983

(iii) antifog 2.6045 (iv) antilog (~1.3955)

Gren 6@EeR EUa aoltar fKIRg | deugee ga @4l
(i) 2.415 (i) 11598 (i) 0.6446 (iv) 3.9525 (v) 1.0073

MEIQQQ geale! (Applications of Logarithm) :
aoider ¢ AdRIBACE geals K8 gae, 2ad, Ao fgus odl ge /de,

ARER PALIATIER | Y2l NGB WP Bde, e DAL, VOFIH AFIRAR AARIP
QRNIT REIBGT ALIYEE FkI RAIIREN| 6069 YIdY FaIREn 2868 A0@, AR
AP 6LIRQAN |

[99R] : GORALe dga@@ log 2, log 3, log 7, log 10, .QGYG ¢rIE6 A1Fi0 0@ 1]

HDNLRE - 18 :

4 eyden cacold Be 28, ada Qal



[69]

AAIMIP :
log 4'¢ =15 log 4 = 15 log 22 = 30 log 2 = 30 = 0-3010 = 9:03 :
696EQ log 46 RUAIRAER. 9, 694 98 AEHITER 9 + 1 = 108 U AR

(aas)
QAQILNE - 19 : ACRIG X6 2* =3
AARIR :
log3 :
2"=3::lﬁg1“=1053:>xlog2=lag3:’::xEEZ' ............. (1)
Cx= DAL sss (aeele) (28Q)
S G
SaE QRIS : ()9 ARl log x = log 4.771 — log 3.010 = 0.6786 — 0.4786 = 0.2000
_x = antilog (0.2000) = 1.583 (@aQ)
RGILQE - 20 ;
QARG QG 553 = 2%3
QRIS :

§5-3x — i3 ::} ']Dg Fi3n = lc-g ut3

= (5-3x)log 5=(x+3)log 2 = (5 3x) ]ﬂg‘!zﬁ'—-" (x + 3) log 2
— (5-3x)[1-log 2] = (x#3) log 2 =5-3x=(S - 3x + x + 3) log 2
= 5-3x=(82x)log2 = x(3 -2 log2)=5-8log 2
. 5-8log2 5-8x0-3010 5-24080 25920
= %= 73 2jog2 3-2x0-3010 ~ 3-06020 2308 Y
= 1,081 (ZIKIQAIR) (@ae)
§.Q. : (i) & 209 AR RCIRR¢ sen NG log x = log 2592 — log 2.398
= 04136 — 03799 = 0.0337
", x = antilog (.0337) = 1.081(&dgela) (Ee)
Q26 - 21 :
Qifie 5% 910 QeicR 6960 Q0 9@ PRIGE Agead Jadie cee, Gda @Al
Qelaie
deaen gRe = P oW, QI8 21a = % 6], ©F TEi =n 6969

; r :
= e
AR W M P( mn]

S it 23 ’zt\]n 21
— o = e .- —_— = 2
ggiqdica 2P P[1+ 10'3_'] = 2 : {20, = nlog 5 = log



i {.._?'BI v

log2 log2 log2

= I

~ log21-10g20 .log(3x7) - log(2 x 10) log3+log7 —log2 —log10
0-3010 |
" 0-4771+0-8450-0-3010—1 ~ 42 (UIRAR)
So Q8 IRUGA AR Qo 142 eden Godie 629 (a8Q)
geQ! ¢

9% B 26Q Qo AP CRALIN, §OES n = — O]

2

Q6EI YO

AR P U7 QLG Q8 SRTEH AUFRE TRl FAITRASA |
98 : @G = P Qe Q82 = %  9F G = n 6e6R,

n QE06R eawl = P[HLJ

100

RQILQE - 22 ;

2AAReR G99 9 : () U100 (i1) 1023
el

G) log(lﬁﬂ)% ~ log(10)7 é%lag 10 = 0.2857
. /100 = antilog (0.2857) = 1.931 (@)
(i) log 10** =23 log 10 =23
2. 10%* = antilog (2.3) = antilog (2 + 0.300)
= 102 * antilog 0.300 = 102 x 1.995 = 199.5 (e89)
QQULAE - 23 :
(15-75)5 x 0.1562
5367 i
QAR * log (15:75)3 x 0-1562 _ zng{{ls-mi xﬂ-]562}~1035-3ﬁ?

Q Zeae Gda ea |

5-367
I

log(1-575)3 + log (0-1562) — log 5-367

Il

1
3108(15.75x10) + log (1-562 x 10™) - log 5:367

]
El{:g (1:575 + 1) + log 1:562 — 1 — log 5-367

Il



[71]

1
= 5(0-1973 + 1) + 01937 — 1 — 0-:7288 = (0-:3991 + 0:1937) — (1 + 0.7298)

= 0-5928 — 17298 = —1:1370 = -2 + 0-8630 = 2-8630
i

. (15-75)% x 0:1562
5.367
= 102 x antilog 0:8630 = 102 x 7-295 = 0-0729 (ae8)

= antilog (2-8630) = antilog (-2 + 0:8630)

AQNRRT = 3(!1)

2,38 7° CHIERea 696016 s B 28, §da eal

RGINQF QIR IR AR A4 ;

@) 3* =5, (i) 3* =4, (iii) 2° - 3% = 100, (iv) 6> . 4% =8 (v) 2= 5
QTR 4% 218 PI6a 676¢ den B gRea TR Ggdie se, Ada Qal
QTR 5% 26 QRIEA 6066 AdEA IR JRIRR AR G980 629, Ada @a |
2001 FI32IEA 9@ AU SR JRI 6.7 x 10°] 9D eey 9Rae AT
2-5% 24, 6069 2011 ¢dgiEa QeEIFe R 6760 629, §da sal
Qe AR 6 ZI§R6 dlRE LI Q8 e Ta el

1 1736 x 5-002
@) ©724¢ (i) Vi32 (i) (100)3 Wis
0,678 x 9.01 1 . 4000271 <3418
ST A A R ST = T
™ —ooms W {12 (vit) 0612

= - 22
1568 62.8. IS §da Qa0 68T Ja @al [n=-;]

S9I0Y 209K TUP0 QRA €Ty 10 64.7. 626, YUPS VAR Ja !al
' @



LOGARITHMS

[72]

Log, N
MEAN
O IO I Tl [ ) e I ol S R W DREEEGES
12 3|45 e FaR S
10 | 0000 | 0043 | 0085 | 0128 | 0170 | 0212 | 0253 | 0294|0334 0374 | A |5 9 1217 21 25130 32 38
i pl|4 8 12|1620 24|28 2 3
11 | 0414|0453 | 0492 | 0531 | 0568 | 0607 | 0645 | 0682|0719 0755 4 8 12011620 23127 31 =B
D|4 7 11{1518 22|26 2@ ;2
12 | 0792 | 0828 | 0864 | 0299 | 0934 | 0969 | 1004 | 1038| 1072 1108 37 1i|1418 21|25 28 2
3 7 10|14 17 20|24 27 3%
13| 1139 | 1473 | 1208 | 1239 | 1271 | 1303 | 1335 1367 1399|1430 N |3 6 10[13 16 19|23 26 22
ul3 7 1011316 19|22 5 =
14| 1461 [ 1492 | 1523 | 1553 | 1584 | 1614 | 1644 | 1673 1703] 1732 36 91215 19|22 5 8
M|2 6 oli214 17|20 23 28
15| 1761 [ 1730 | 1818 | 1847 | 1875 | 1903 | 1931 19591 1087120041 B |3 6 9|11 14 7 |20 23 2%
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